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гр. София,  27.05.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 35 състав, 

в публично заседание на 27.05.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Миглена Недева  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 1773 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 15,32 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] – редовно уведомен, не изпраща представител. 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] – редовно уведомен, не изпращат представител. 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] – редовно уведомен, явява се АДВ. И., представя 

пълномощно.  

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ И. Ч. Ж. – редовно уведомен, не се явява и не изпраща 

представител. 

ОТВЕТНИКЪТ главният архитект на Столична община /СО/ – редовно уведомен, 

явява се ЮРК. И., представя  пълномощно.  

СЪДЪТ по редовността на жалбите:  

УВЕДОМЯВА процесуалния представител на  [фирма], че по делото не е налице 

доказателство за платена по сметка на съда държавна такса в размер на 50 лв., като му  

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ да предостави същото с отделна молба, по номера на делото в 

7-дненет срок от днес. 

ДА СЕ ИЗВЪРШИ справка в счетоводството относно наличието на плащане на 50 лв. 

от В. М. Д. и дали същото е по повод жалбата на  [фирма]. 



Предвид обстоятелството, че с оглед епидемиологичната обстановка разпореждане от 

11.03.2020 г., в което е определен предметът на спора, а именно заповедта в частта ѝ 

за кв. 58, УПИ І – „за спорт, детска площадка, озеленяване и корекция на река“, 

касаеща ПИ с идентификатори 68137.1006.876; 68137.1006.879; 68137.1006.842 и 

68137.1006.844, което е съобщено на ответника.   

ДА СЕ ИЗПРАТИ същото на жалбоподателите, с удостоверение за дата на връчването 

им, чрез призовка или където е възможно на електронен адрес или факс, с указание, че 

същото се съобщава, без значение на т. 1, а именно датата на настоящо съдебно 

заседание и с указание, че предметът на обжалване, определен в разпореждането може 

да бъде обжалван в 14-дневен срок от съобщение. 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

Предвид липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ 

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА жалбите, административната преписка и представените доказателства.  

АДВ. И.: Поддържам жалбата. Моля за възможност да се запозная с представените по 

делото доказателства, тъй като предвид ограничения достъп до съда не успях да се 

запозная с тях.  

ЮРК. И.: Оспорвам подадените жалби. Поддържам подадения отговор. Моля за 

възможност във връзка със становището на колегите по преписката, да ми бъде 

предоставен допълнителен срок за становище. Представям графична част мотивирано 

предложение към обжалвания административен акт в пет части. Предвид определения 

предмет на обжалване, моля да ми бъде предоставен допълнителен срок да посоча 

кръга на заинтересованите лица. Към настоящия момент, тъй като няма изнесени 

искания с конкретни въпроси, поставени по експертизата няма да соча доказателства.  

АДВ. И.: Моля за възможност да се запозная и с днес представените доказателства. 

Моля за адрес на съобщаване на доверителя ми  [фирма] да се използва адресът, по 

представеното от мен пълномощно.  

СЪДЪТ  

О П Р Е Д Е Л И: 

ПРОЧИТА и ПРИЕМА всички представени към настоящия момент по делото 

писмени доказателства, включително и днес представените пет графични части към 

издадената заповед.  

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на ответника в 10-дневен срок, с оглед така определения 

предмет на обжалване да представи списък за призоваване със заинтересовани страни 
и адреси за призоваване.  

За уточняване на заинтересовани страни и събиране на доказателства, СЪДЪТ 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 22.07.2020 г. от 14,30 часа, за която дата страните – 

уведомени от днес. 

 



    Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 15,45 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


